

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання постійної комісії Кропивницької міської ради
з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва

№ з/п	№ проекту рішення/листа	Назва питання	Прізвище, ім'я, по батькові, посада доповідача/доповідачки
1.	№ 52 від 06.06.2024	<p>Про виконання протокольних доручень постійної комісії від 24.05.2024 протокол № 23 (пункт 1) стосовно розгляду звернення Т.Власенко щодо ситуації, яка склалася з будівництвом по вул. Шевченка, 54-а, а саме:</p> <p>1) В трижневий термін звернутись до власника земельної ділянки по вул. Шевченка, 54-а в м. Кропивницькому Демешка Д.В. з пропозицією щодо проведення інвентаризації зазначеної земельної ділянки. Про результати розгляду повідомити заявницю Власенко Т.С.</p> <p>2) Звернутися до Головного управління державної фіскальної служби у Кіровоградській області стосовно здійснення підприємницької діяльності на території земельної ділянки по вул. Шевченка, 54-а у м. Кропивницькому, яка належить Демешку Д.В. та має статус присадибної ділянки. Про результати розгляду повідомити заявницю Власенко Т.С.</p> <p>3) В місячний строк звернутись до Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області з метою отримання дозволу на проведення позапланової перевірки щодо дотримання Демешком Д.В. вимог чинного законодавства у сфері містобудівної діяльності при виконанні будівельних робіт по вул. Шевченка, 54-а в м. Кропивницькому. Про результати розгляду повідомити заявницю Власенко Т.С.</p>	<p style="text-align: center;">Лунгол Роман Станіславович, директор департаменту містобудування та земельних ресурсів – головний архітектор міста</p> <p style="text-align: center;">Смаглюк Марина Олександрівна, начальник юридичного управління</p> <p style="text-align: center;">Лунгол Роман Станіславович, директор департаменту містобудування та земельних ресурсів – головний архітектор міста</p>

2.	2135	Про розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради» (зі змінами)»	Магер Наталія Іванівна, начальник управління персоналу
3.	2129	Про розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами)	Білокінь Сергій Валентинович, начальник управління капітального будівництва
4.	№ Вн-544/15 від 07.06.2024	Про виконання протокольного доручення постійної комісії від 24.05.2024 протокол № 23 щодо надання інформацію щодо кількості наданих дозволів на розміщення тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності у період з 01.01.2020 по 24.05.2024 із зазначенням відповідних адрес та прізвищ	Лунгол Роман Станіславович, директор департаменту містобудування та земельних ресурсів – головний архітектор міста
5.	№ Вн-431/15 від 06.05.2024	Про виконання протокольного доручення постійної комісії від 19.02.2024 протокол № 21 щодо розроблення проекту Положення про порядок надання в користування земельних ділянок під забудову на умовах суперфіцію	Лунгол Роман Станіславович, директор департаменту містобудування та земельних ресурсів – головний архітектор міста
6.	2140	Про розгляд проекту рішення міської ради «Про перейменування вулиць»	Назарець Анна Федорівна, начальник управління культури і туризму